



Bert Westenberg &lt;westenbergbert@gmail.com&gt;

## Pike´tröjorna

1 meddelande

**Tomas Jangvik** <dykbild@gmail.com>

14 december 2021 14:12

Till: Bohlin Hans <gosub70@gmail.com>, Forman hans <hans.forsman1@bredband.net>, Forsen Birgitta <birgittagforsen@gmail.com>, Forsen Kent <kforsen@telia.com>, Gustafsson Lars <lars.gustafsson@interspiro.com>, Johansson Åke <ake.johansson@electro.se>, Lennholm Berndt <berndt.lennholm@gmail.com>, Waldau Magnus <magnus.waldau@gmail.com>, Westenberg Bert <westenbergbert@gmail.com>, Örnhagen Hans <hans@ornhagen.se>

Hej !

Har idag varit och hämtat våra Pike´tröjor, ser mycket bra ut.  
Har inte packat upp dom i skåpet, utan ställt kartongen vid alla stlar, på bordet.

Bert - du får ta upp dom på lagerlistan. Har tagit två st som skall levereras till en köpare i Tyresö.

Magnus - Du kommer att få en faktura från PPAB, Stefan Jonsson. Fakturan skickas inte till vår brevlåda.  
Jag kommer att få en kopia också - för säkerhets skull. Är det någon annan som vill veta något om fakturan, kontakta Magnus eller Tomas.

Har ringt till han som beställt två XL-tröjor (piké), men ej fått kontakt, har tagit hem dessa för att lägga i hans brevlåda eller ge honom dom i handen.

Vi har några saker som måste fixas i DTH bl a skåpet som Bert kom med (tack för detta). Jag tvekar om placeringen, finns två alternativ.

Skulle kunna stå bredvid det som vi redan har eller bredvid montern med 2-slang reg i pannrummet.  
På 3:e plan skulle vi lägga in alla Nikonosprylar och då blir den nuvarande montern tom, vilken skulle kunna ställas i Pannrummet, för att användas som "Årets utställning" (får återkomma med info om utställningen).  
Nåväl, skåpet ligger nu i dykhallen , bredvid Jugoslaviska uv-moppen.

Pratade med Kent Hult vid Glöggträffen, som om med bra förslag när det gäller exponering av fotoutställningen.  
Skall kolla vidare med honom. Dock kan det vara så att han ger sig av till Florida den 20/12, om flyget fungerar.

Med vänlig hälsning,  
Tomas J